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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO 1 

ORDINÁRIA DE 2018 DO NÚCLEO 2 

DOCENTE ESTRUTURANTE DO 3 

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO 4 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE 5 

PAU DOS FERROS DA 6 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 7 
DO SEMI-ÁRIDO. 8 

Aos dezessete dias de abril de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos, na sala 9 

de videoconferência, o professor Wesley de Oliveira Santos, presidente do Núcleo 10 

Docente Estruturante do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA dá 11 

início à reunião. Presentes os docentes: Rogério de Jesus Santos, Marília Cavalcanti 12 

Santiago, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Otávio Paulino Lavor e Maria Vanice 13 
Lacerda de Melo Barbosa. PAUTA: primeiro ponto Apreciação e deliberação sobre 14 

a ata da 1º Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia 15 

Civil de 2018; segundo ponto Processos, procedimentos e instrumentos da avaliação 16 

externa institucional e de cursos, conforme os novos indicadores do MEC; terceiro 17 

ponto Comunicações, informes e outras ocorrências. Constatado o quórum o Presidente, 18 

professor Wesley de Oliveira Santos saúda a todos e lê a pauta e coloca em discussão. 19 

Após a pauta é posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo para o 20 

primeiro ponto a ata da 1º Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do 21 

Curso de Engenharia Civil de 2018 é apresentada e colocada em discussão. Após as 22 

sugestões de alteração ortográficas, a ata é colocada em votação e aprovada com quatro 23 

votos favoráveis e uma abstenção. Seguindo para o segundo ponto, o professor Wesley 24 

de Oliveira Santos exibe o informativo avaliação in loco, primeira edição de 2018. 25 

Posteriormente abre as discussões sobre os processos, procedimentos e instrumentos da 26 

avaliação externa institucional e de cursos, conforme os novos indicadores do MEC. 27 

Houve uma breve discussão sobre a solicitação e quantitativo de livros na biblioteca 28 

disponíveis para os alunos. O professor Cláwsio Rogério Cruz de Souza relatou da 29 

importância da aquisição de licenças de novos softwares para o câmpus, a fim de 30 

implementar o uso de novas tecnologias no Curso de Engenharia Civil. O professor 31 

Wesley de Oliveira Santos falou que o MEC requereu que nas próximas avaliações do 32 

Curso de Engenharia Civil, o NDE apresente um relatório sobre algumas diretrizes 33 

específicas a serem definidas no próximo informativo avaliativo. Abrindo o terceiro 34 

ponto a professora Marília Cavalcanti Santiago fala sobre a falta de pranchetas para o 35 

curso. O professor Rogério de Jesus Santos falou que o laboratório em construção para 36 

atender o curso de Arquitetura e Urbanismo também auxiliaria o curso de Engenharia 37 

Civil, nesse sentido, tal situação de falta de materiais seria sanada. O professor Wesley 38 

de Oliveira Santos apresentou um guia de creditação da Extensão da Universidade 39 

Federal do Rio de Janeiro, para que os representantes do NDE façam um estudo sobre a 40 

utilização da carga horária complementar como atividade de extensão. Encerrado o 41 

ponto, nada mais havendo a tratar, o Presidente, professor Wesley de Oliveira Santos 42 

agradece a presença de todos e declara encerrada a assembleia. E eu, Rhuana 43 

Deniziane Hortência de Lima e Silva, Secretária Executiva, lavro a presente ata, que 44 

dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente e os demais docentes 45 

do NDE do Curso de Engenharia Civil do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da 46 

UFERSA.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 47 
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